Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің Астана қаласы бойынша Департаменті өкілдері МУА студенттерімен кездесті

Астана медицина университетінде Қазақстан Республикасы Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің Астана қаласы бойынша Департаменті өкілдерінің студент жастармен кездесуі өтті.
Іс-шараның негізгі мақсаты - жастарды сыбайлас жемқорлыққа қарсы күреске тарту, құқықтық сауаттылықты дамыту және белсенді азаматтық ұстанымды қалыптастыру.
Университет ректоры Камалжан Надыров сыбайлас жемқорлыққа орын жоқ қоғам құруға жас ұрпақтың қатысуының маңыздылығын атап өтті. 
Өз кезегінде Астана қаласы бойынша Сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызмет департаменті басшысының бірінші орынбасары Ілияс Базилов сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес саласындағы атқарылып жатқан жұмыстар туралы хабардар етті, сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың негізгі ережелерін түсіндірді, қаржы полициясы органдарының қызметі туралы айтты. 
 Кездесу елордалық департамент пен Астана медицина университеті арасындағы екіжақты ынтымақтастық аясында өтті.

*********************

Состоялась встреча представителей  Департамента Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции по г. Астана со студенческой молодежью

В Медицинском университете Астана состоялась встреча представителей  Департамента Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции по г. Астана со студенческой молодежью.
Основная цель мероприятия - привлечение молодежи к борьбе с коррупцией, развитие правовой грамотности и формирование активной гражданской позиции.
Ректор университета Камалжан Надыров отметил важность участия молодого поколения в построении общества, в котором нет места коррупции. 
[bookmark: _GoBack]В свою очередь первый заместитель руководителя  Департамента антикоррупционной службы по г.Астана Ильяс Базилов проинформировал о проводимой работе органов финансовой полиции в сфере борьбы с коррупцией, разъяснил основные положения антикоррупционного законодательства, рассказал о деятельности органов финансовой полиции. 
 Встреча была проведена в рамках двухстороннего сотрудничества между столичным департаментом и Медицинским университететом Астана. 

